
Referat fra FAU-møte Nygårdslien skole 

 
Tid: Torsdag 01.02.2024 

kl. 18.00-20.00 
Sted: Nygårdslien skole, 

Personalrommet 

Innkalt av:  Leder, FAU Nygårdslien skole 

Ordstyrer:  Åse Marie Referent:  Hilde Brunborg Torgersen 

Deltakere: Tilstede: 
 1A: Åse Marie Hus-Ulland 
 2B: Camilla Eide Taule 
 2C: Lennart Lorås (via teams) 
 4 BLÅ: Bjørg Karin Bolstad 
 4 RØD: Ole Jakop Aadland Olsnes 
 5A: Vegard Moe Nilsen  
 6A: Hilde Brunborg Torgersen 
 6B: Ellen Marie Kvamme  
 Rektor: Else Holmefjord 

Frafall: 
 1B: Anders Kristian Johansson 
 2A: Ingen representant valgt 
 3A: Camilla Falch Torsvik 
 3B: Bård Hosøy  
 5B: Ingen representant valgt 
 7 BLÅ: Elin Jacobsen 
 7 RØD: Norvald Bysheim  
 

Sak Diskusjon Tid Ansvarlig 

07-24 Registrering av oppmøte:  
FAU mangler fremdeles representant for klasse 2A og 5B. Det er 
ingen foresatte som har meldt seg. 
Lennart deltar på dette møtet via teams. 

2 min  Åse Marie 

08-24 Informasjon fra rektor:  

• Det er under halvparten av foresatte som leser 
informasjonsskriv fra rektor hver måned. Derfor vil det fra 
nå av komme ut skriv annenhver måned i stedet.  

• Denne uken har det vært temauke på skolen. Elevene har 
fått ulike temaer for utkledning hver dag. Det var mange av 
elevene som var med på dette.  

• 7. trinn har vært med på en bydelsvis basketball-turnering, 
mot andre 7. klassinger. De ble veldig glade da de vant 
denne turneringen, og fikk seg en fin, stor pokal.  

• Rema 1000 sjefen fra butikken på Nygård, kom på besøk til 
Nygårdslien skole sammen med sikkerhetssjefen i dag. Her 
var fokuset å snakke om stjeling. De kunne informere om 
at det ikke er registrert noen tilfeller av stjeling i butikken 
av elever det siste året. Den nye utfordringen til barna blir 
å ha med seg nok penger til det de ønsker å kjøpe.  

• Læringsmiljøprosjektet: 
Fokus på språkbruk blant elevene. Ønsker å ha med 
hjemmet. Ønsker å arrangere et foreldremøte med ulike 
aktiviteter for bevisstgjøring av språkbruken blant elever 
og foreldre. Lage ordsky. Få med elevrådet, og hva de kan 
bidra med. Målet med «Aksjon språkbruk» er å få elevene 

10 min Else 



til å få et finere språk, og unngå banneord/rasistiske ord.  

• Skolen hadde planleggingsdag sammen med Kringlebotn 
skole, som også er med i Læringmiljøprosjektet.  

• 1. klassingene har nå gått 100 dager på skolen (blitt 100 
dager smartere) og har markert dette.  

• På skolen er det et større problem med smartklokker som 
til stadighet ringer i timene. Dette er spesielt et problem 
på 2. trinn. Skolen ønsker å gjøre noen tiltak her.  
Det er per i dag ingen problemer med mobiltelefoner på 
skolen, på noen trinn.  

• Skolen merker at det har blitt mye roligere ute i 
friminuttene, etter at de økte antall voksne.  

• Det er planlagt at det nye lufteanlegget på skolen vil 
komme i løpet av april måned. 

09-24 Elevundersøkelsen: 
Høye mobbetall. Skolen ikke overrasket. Skolen har sammen med 
team Skyfritt, langt ned mye arbeid på 5. og 6. trinn i år, og regner 
derfor med en nedgang i mobbeprosent neste år ved samme 
undersøkelse. 7. trinn har best resultat. Der er det lite mobbing. 
Skolen ser at der elevene får mye støtte hjemmefra med 
skolearbeid, der er også mindre mobbeprosent, og omvendt. Det 
er høy digital mobbing på 5. trinn. SMS og Snapchat er her et 
problem. Skolen har økt fokus på mobbing i friminuttene. 
Sammen med lærerne på hvert trinn har elevene samtale om 
mobbing før og etter friminutter. Spesielt før storefri. Voksne ute i 
inspeksjon har også fokus på mobbing.  

10 min Else 

10-24 Foreldreundersøkelsen:  
Nygårdslien skole ble best i svarprosent blant foresatte i Bergen i 
år. Resultatene som er kommet inn, skal brukes internt på skolen. 
Svarene fra foresatte synes skolen var generelt gode, men 
spørsmålet om motivasjon kunne vært bedre. De samme 
spørsmålene vil bli brukt neste år.  

10 min Else 

11-24 Spillekveld for mellomtrinnet: 
FAU arrangerer spillekveld for elever på mellomtrinnet torsdag 8. 
februar, kl. 18.00-20.00, på klasserom 13, 14 og 15. Det blir ulike 
brettspill, som vi låner fra skolen. Det vil bli servert popcorn og 
saft. Det er ønskelig at foresatte kan være med å hjelpe til. Det er 
sendt ut eget skriv om dette til foresatte.   

15 min Alle 

12-24 Økonomi: 
Per dags dato har FAU 70 240,- kroner på konto. Av disse skal 
30 000,- kroner gå til matforskerkurset. FAU har også en samlet 
klassekasse på 28 293,- kroner. I tillegg er der også en konto som 
går til Uganda-prosjektet.  

5 min Ole Jakop 



13-24 Matforskerkurs: 
FAU har fått tilsagn om 30 000,- kroner fra Bergen Kommune til å 
holde matkurs/forskerkurs for 5. trinn.  
Vegard skal ta kontakt med kontaktpersonen for kurset, og få en 
dato for når kurset kan avholdes. Han vil deretter informere 
foreldrene til elever på 5. trinn, og lage en oversikt over hvor 
mange barn som er interessert i å komme. Når antall interesserte 
er satt, vil barn og foreldre få mer informasjon. 

20 min Alle 

14-24 Info om kvalitetsoppfølgingsmøte:  
Skolen, elevråd og FAU skal jobbes med språkbruk som årets tema 
for kvalitetsoppfølgingsmøte. Møte blir i mars/april. 

5 min Else 

15-24 Aktivitetskveld/Foreldrekveld:  
FAU ønsker i år at temaet skal handle om rusproblematikk i 
området rundt Laksevåg, og hvilken påvirkning dette har for elever 
på Nygårdslien skole. Åse Marie tar kontakt med politiet, for å 
høre om de kan komme og holde foredrag for foreldrene. 

15 min Alle 

16-24 17. mai 2024:  
Som tradisjonen tro, at det er 5. trinn med foresatte, som har 
ansvar for 17. mai arrangementet på skolen i år. Det har per dags 
dato ikke vært noe møte med foreldrene på 5. trinn. Vegard skal 
ta initiativ til å kalle inn til foreldremøte. 5. trinn kan ta kontakt 
med Ole Jakop, om økonomisk støtte, det vil si om lån og 
forskuddsbetaling. Overskuddet fra 17. mai går til egen 
klassekasse for 5. trinn.  

5. min Alle 

17-24 Farlig skolevei – Simonsviken:  
«Trygg skolevei» 
«Som dere kanskje er informert om har Envir AS fått dispensasjon av kommunen til å 
øke sin produksjonsvirksomhet i Simonsviken næringspark. Bedriften vasker jord og 
steinmasser, noe som medfører økt tungtransport på veinettet i området. Det er 
stipulert at transportbehovet utgjør ca. 100 store lastebiler hver dag inn og ut av 
området (200 passeringer). Dette skal foregå i bedriftens åpningstid hver dag fra 07:00 
til 19:00. 
Dispensasjonen er av naboer, Vestland Fylkeskommune og Statens Veivesen klaget inn 
til Statsforvalteren i Vestland for endelig avgjørelse. Vi i aksjonsgruppen mener denne 
dispensasjonen medfører fare for liv og helse til alle myke trafikanter i området.  Vi 
kontakter dere nå da vi ser at barn til og fra Nygårdslien skole vil være vesentlig 
forulempet av økt tungtrafikk. Vi håper dere derfor snarest og innen 20. januar sender 
en klage til Statsforvalter der dere går imot dispensasjonen som er gitt. Kontakt meg 
gjerne ved spørsmål»… 
«På vegne av aksjonsgruppen, 
Morten Damm” 

Skolen og FAU skriver en klage, og sende inn til statsforvalteren. Vi 
ønsker at det blir gjort tiltak for å sikre en tryggere skolevei for 
ungene.  

20 min  Else / Alle 

 Dato for neste møte: Torsdag 07. mars 2024, klokken 18.00   

Sted og dato:  Bergen, 04.02.2024  Signatur: Hilde Brunborg Torgersen 

 


